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Vážení čtenáři,
v tomto vydání obecního zpravodaje 

jsme Vám připravili přehled událostí, které 
za uplynulé období proběhly a také přehled 
dění v obci pro následující období.

Z provedených prací bych chtěl zejména 
zmínit:                                                                          

- Za podpory Jihomoravského kraje se 
podařilo opravit střechu kapličky sv. Fran-
tiška z Asissi.                                                                                                                                          	
 - Dále se za podpory Jihomoravského 
kraje podařilo vyměnit v obecním obchodě 
starý atmosférický kotel za nový konden-
zační. Součástí této výměny byly i drobné 
stavební práce, včetně vložkování komínu 
a dalších revizí.                                                                                  

- Byla postavena nová obecní hala na 
pozemku parc. č. 2236 v k.ú. Újezd u Ro-
sic (u spaliště).                                                                                                                   

- Obec v rámci těžby dřeva, souší, po-
lomů a stromů, které musely být odstra-
něny vzhledem k plánované stavbě ryb-
níku, prodala a následně rozvezla lidem 
více jak 100 prostorových metrů dřeva.

Oprava střechy kapličky

V první půli letošního roku proběhla 
dlouho očekávaná oprava střechy kapličky 
sv. Františka z Asissi. Oprava byla z 50 % 
hrazena Jihomoravským krajem v rámci 
dotace. Bylo provedeno obroušení (v ně-
kterých případech) výměna pozinkovaných 
plechů tvořících střešní krytinu kapličky. 
Plechy byly následně ošetřeny krycím ná-
těrem odolným proti povětrnostním pod-
mínkám, kompletní výměna okapů, vý-
měna či renovace háků na okapy, a další 
„plechařské“ práce. Opravu provedla od-
borně způsobilá osoba Ladislav Smutný.

Výměna kotle v obecním obchodě

Obecní úřad si velice dobře uvědomuje 
důležitost obecního obchodu a jeho vý-

znamu pro obyvatele obce, proto se snaží 
neustále zlepšovat jeho zázemí. V ne-
dávné době proběhla za pomoci dotace z 
JMK rekonstrukce střechy obchodu. Po-
čátkem roku se obci podařilo získat další 
dotaci, tentokrát na výměnu již starého a 
„žravého“ atmosférického kotle. Tento byl 
vyměněn za nový kondenzační kotel, od 
kterého si obec slibuje dlouhou životnost a 
taktéž snížení odběru plynu a tudíž větší 
atraktivitu pro současného provozovatele 
obchodu - společnost JEDNOTA, spotřební 
družstvo, Moravský Krumlov. Vzhledem k 
tomu, že nový kotel je kondenzační, bylo 
nutné provést současně vyvločkování ko-
mínu a menší stavební úpravy týkající se 
zejména odvodu úkapu a elektroinstalace.

Výstavba haly

Jak jsem již zmínil v letošním úvodním 
čísle zpravodaje plán obce postavit ocelo-
vou halu na pozemku u spaliště, tak se tak 
opravdu stalo. Na tomto pozemku vyrostla 
ocelová hala o velikosti 8x20 m, která 
bude sloužit jako sklad materiálu a tech-
niky. Povrch haly tvoří zámková dlažba, 
která je obehnána ztraceným bedněním, 
do kterého je chemickými kotvami přichy-
cena ocelová konstrukce haly. Plášť haly je 
tvořen ocelovým plechem opatřeným povr-
chovou úpravou. Většinu prací na realizaci 
haly si obec prováděla sama, případně s 
výpomocí. Hala byla smontována a uko-
tvena dne 22. 7. 2022. Původní montáž 
haly byla plánována na první polovinu le-
tošního roku. Zpoždění montáže haly bylo 
způsobeno dodavatelskou společností, 
která zpoždění omlouvala nedostatkem 
materiálu na trhu. Dne 7. 9. 2022 byly k 
hale přistaveny bývalé garáže, které byly 
umístěna za obecním úřadem. Tyto garáže 
budou upraveny tak, aby z nich vzniklo zá-
zemí pro personál. Součástí projektu na 
revitalizaci celého pozemku, na kterém se 
hala nachází je i přívod el. energie, pitné 
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vody. Současně bude vybudována jímka 
na vyvážení odpadních vod a uskutečněny 
další úpravné práce na pozemku. Po do-
končení veškerých prací má obec v plánu 
tento pozemek využívat jako centrální stře-
disko určené zejména k manipulaci se sta-
vebním materiálem a odpady.

Cyklohřiště

Zastupitelstvo obce se dlouhodobě 
snaží zvelebovat naší obec tak, aby život 
v obci byl pro obyvatele co nejpříjemnější. 
Byla pořízena mechanizační technika, kte-
rou mohou občané využít, byly a jsou opra-
vovány chodníky v obci, postupně se opra-
vuje a rekonstruuje mateřská škola, … A 
teď konečně přišla řada také na sportovní 
aktivity. Jelikož máme v obci spoustu dětí, 
které jsou sportovně založeny, jezdí na ko-
loběžkách, na kole a mají spoustu dalších 
sportovních zálib, rozhodla se obec rekul-
tivovat hromadu u obecního sadu vzniklou 
po výkopových pracích při výstavbě splaš-
kové kanalizace v naší a okolních obcích 

a postavit na ní venkovní volně přístupný 
„Bikepark“. Úkolu se tedy opět zhostila 
obecní technika a pomocí bagru vyrostly 
na povrchu skoky, klopené zatáčky, vlny 
a další překážky sloužící pro vydovádění 
nadšených bikerů. Zda se nám to povedlo, 
posuďte sami.

Červnové akce:

Výlet do Jihlavské ZOO

V neděli 5. června byl obcí realizován 
výlet autobusem do Jihlavské ZOO. Výlet 
byl určen zejména pro děti do 15 let a jejich 
rodiče. Autobus, který byl zapůjčen v rámci 
nadstandardních vztahů s obcí Zastávka, 
byl téměř zaplněn. Obec v rámci výletu dě-
tem hradila vstup a oběd. Na další straně 
najdete několik fotografií z výletu.

310

věřím, že všechno zdárně přečkáme a v 
příštím roce o prázdninách se opět vypra-
víme do vaší krásné vesnice za sportem a 
dobrodružstvím.               Zdravím všechny, 
sportu zdar a fotbalu zvlášť. 
                                                                     
� Martin Žák
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tedy, aby občané tento odpad nenosili. Z 
tohoto důvodu také nebude prováděn sběr 
nebezpečného odpadu po obci traktorem, 
jak bývalo zvykem. Občasné budou muset 
svůj nebezpečný odpad sami dopravit k 
přistavenému automobilu v určený čas. V 
rámci mobilního sběru nebezpečného od-
padu budou odebírány pouze následující 
odpady:
                                                                                                                
- snadno biologicky rozložitelné motorové, 
převodové a mazací oleje a jiné převodové 
a mazací oleje
- obaly obsahující zbytky nebezpečných zá-
vadných látek nebo obaly těmito látkami zne-
čištěné                                                                                                                                       
- absorpční činidla, filtrační materiály, 
včetně olejových filtrů jinak blíže neurče-
ných, čistící tkaniny a ochranné oděvy zne-
čištěné nebezpečnými závadnými látkami
- brzdové a nemrznoucí kapaliny                                                                                                            
- olověné akumulátory
- rozpouštědla a kyseliny                                                                                                                        
- pesticidy
- nepoužívaná léčiva a léky

                                                   Zdeněk Tesař                                                     
            	�       starosta                                

Vážení čtenáři,

opět nastal čas přijít s troškou, jak se říká, 
do „mlýna“, tedy do našeho zpravodaje.
Letošní prázdniny, konkrétně 13. a 14. 
srpna proběhl na hřišti u nás ve Žďárech již 
třetí ročník soustředění fotbalové přípravky 
FK Zbraslav.
Mladí fotbalisté, či fotbalistky se zúčastnili 
v hojném počtu a k nim se, tak jako každo-
ročně, přidalo nemálo rodičů.
V blízkém okolí našeho hřiště tak vzniklo 
doslova stanové městečko.
Pod vedením zkušených a znalých trenérů 
Martina Žáka a Ladě Buriana, měly děti za-
jištěný bohatý nejenom fotbalový program.
Jelikož letos počasí přálo, tak děti i dospělí 

využili k osvěžení náš hezký obecní rybník.
Celkově si myslím, že se letošní akce 
velice podařila a nemálo k tomu přispěla 
obec Hluboké, která zapůjčila pro děti ská-
kací hrad.
Touto cestou mnohokrát děkuji za spolu-
práci.
Pevně věřím, že i v příštích letech se na-
dějní sportovci i s rodiči budou rádi vracet 
na náš krásný zelený plácek, zasazený do 
přírody.
Tímto předávám psané slovo trenérovi 
Martinu Žákovi, který jistě rád pár řádky 
doplní tento příspěvek.
Děkuji všem čtenářům a s přáním pevného 
zdraví se prozatím loučím.

� Aleš Heller
                                        �   místostarosta  

                                                                                                                                                 
Dobrý den občané, čtenáři a vlastně 
také sousedé z Újezdu u Rosic,

nejprve bych vám rád touto cestou po-
přál hodně zdraví a štěstí před nelehkým 
obdobím, které nás čeká. Domnívám se, 
že tato zima a celková situace, v které 
se momentálně nacházíme, nás opravdu 
hodně vyčerpá a vyzkouší, ale také nás 
zocelí. Proto neklesejte na mysli a hlavně 
využijte jakoukoliv příležitost ke sporto-
vání a k společenským akcím, neboť je-
dině tak se utužuje ten správný kolektiv 
kamarádů, který překoná jakoukoliv krizi. 
A právě proto jsme uspořádali na vašem 
hřišti společně s představiteli vaší obce 
již třetí ročník soustředění starší přípravky 
FK Zbraslav. Opravdu rádi se k vám vra-
címe, neboť celkové zázemí na plácku u 
lesa je naprosto ideální na takovéto akce. 
Dohromady se nás sešlo okolo dvaceti dětí 
a patnácti rodičů, kteří dohromady vytvořili 
opravdu skvělou partu a také příjemnou at-
mosféru po oba dva dny. Chtěl bych podě-
kovat opravdu všem, kteří nám s touto akcí 
pomohli, obzvlášť Aleši Hellerovi. Pevně 



Krojovaný Den hudby

Tradiční Den hudby se letos konal 18. 
června. Místní chasa vyrazila do ulic již 
v 15:00 hod. a pozvala občany k večerní 
zábavě, která se konala na „Výhoně“ za 
mateřskou školou. K poslechu a tanci 
hrála od 18:00 hod. jako již pravidelně 
dechová hudba Galáni. Pro občany bylo 
na místě připraveno tekuté občerstvení a 
posezení. Po uvedení kapely a odehrání 
několika písniček se k tanečnímu parketu 
dostavila místní chasa, která vytvořila špa-
lír pro děti, které předvedly nacvičené ta-
neční formace. Následně si místní chasa 
zatancovala Moravskou besedu a vyzvala 
obecenstvo k tanci. Den hudby je v obci 
jednou z nejvýznamnějších akcí a také 
letos tomu nebylo jinak. Na „Výhon“ zaví-
tala velká spousta občanů jak místních, tak 
přespolních. Hudba zněla až do pozdních 
večerních hodin.		

		  Zdeněk Tesař, starosta

Mažoretky AURA TJ Sokol Újezd u Rosic

I my bychom chtěli přispět pár slov. Jak 
už jsme vás informovali, podařilo se nám 

s naším týmem probojovat na mistrovství 
světa mažoretek v asociaci  IAM v polském 
městečku Opole. Děvčata bojovala, co to 
šlo, ale medaili se nám ukořistit nepodařilo. 
Krásně se umístila Kristinka Přikrylová – se 
sólovou  twirlingovou skladbou skončila na 
9. místě ze 16 soutěžících. Naše skladba 
miniformace sice skončila na 13. místě, ale 
i tak to pro nás byl skvělý zážitek. Razíme 
heslo: není důležité vyhrát, důležité je mít 
radost z toho, co člověk dělá!

Děkujeme za velkou podporu TJ Sokol 
Újezd u Rosic a obci Újezd u Rosic – bez 
jejich přičinění bychom nebyli tam, kde 
jsme nyní!

                � Jitka Černá, vedoucí týmu                                                                                            

Aktivity mladých hasičů 
HS Újezd u Rosic

Ohlédnutí za prázdninami.
Plánované soustředění mladých hasičů 

se podařilo uskutečnit koncem července 
v rekreačním středisku v Křižanově. Podle 
vyjádření dětí byl tábor přínosný, naučily 
se spoustu hasičských dovedností a užily 
si plno zábavy. Každý den se hrály hry, při 
kterých získávaly body pro své týmy. Nej-
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Upozornění pro občany

Dne 22.9.2022 bude od 7:30 hod. do 
15:00 hod. z důvodu plánovaných prací 
na zařízení distribuční soustavy přeru-
šena dodávka elektrické energie v naší 
obci.

Nabídka práce

Vězeňská služba České republiky, Věznice 
Rapotice přijme zaměstnance do pracov-
ního poměru na pozici KUCHAŘ. 

Je nabízeno:                                                                                                                    
5 dnů indispozičního volna,  práce v mo-
derně zařízeném pracovišti,  možnost dal-
šího vzdělání a osobní rozvoj, vlastní stra-
vovací zařízení s příspěvkem na stravu, 
výhody vyplývající z kolektivní smlouvy, 
možnost rekreace v rekreačních zaříze-
ních Vězeňské služby ČR, příspěvky na 
rodinnou a dětskou rekreaci, kulturní a 
sportovní akce a další zaměstnanecké be-
nefity, bezplatné využívání sportovního za-
řízení věznice, možnost čerpání bezúroč-
ných půjček z fondu kulturních a sociálních 
služeb.                                                                                                               

Je požadováno:                                                                                                                       
střední vzdělání s minimálně výučním lis-
tem (praxe v oboru vítána), bezúhonnost, 
osobnostní a zdravotní způsobilost, nástup 
dle dohody.                                                                                

Kontakt: 

GSM: 
546 433 212
546 433 211
601 121 992                                                            

e-mail: 
06personalnioddeleni@vez.rap.justice.cz

Mobilní sběr velkoobjemového odpadu

Velkokapacitní kontejner na sběr velkoob-
jemového odpadu bude přistaven na křižo-
vatce, na kamenité ploše u HOSPŮDKY 
NA NÁVSI od pátku 7. 10. 2022 do pondělí 
10. 10. 2022.

Co patří do velkoobjemového odpadu:                                                                                            

- části vybavení bytu, části nábytku 
- koberce                                                                                                                                          
- židle                                                                                                                                            
-matrace                                                                                                                                             
 - odpad větších rozměrů, který nelze uložit 
do běžně používaných nádob na směsný 
komunální odpad

Co do objemového odpadu NEPATŘÍ:                                                                                                           

- stavební suť                                                                                                                                          
- výkopová zemina                                                                                                                                  
- autovraky
- nebezpečný odpad – autobaterie, oleje, 
barvy, ředidla                                                                       
 - elektrická a elektronická zařízení
 - pneumatiky
- kovové předměty                                                                                                                             
- nábytek s kovovými rameny nebo příslu-
šenstvím                                                                 
- rámy oken včetně skel
 - plastová okna a dveře s kovovým příslu-
šenstvím

Mobilní sběr nebezpečného odpadu

Mobilní sběr nebezpečného odpadu pro-
běhne prostřednictvím mobilní sběrny - ná-
kladního automobilu, který bude přistaven 
na křižovatce v pátek 7. 10. 2022 od 15:00 
do 16:00 hod. Vzhledem k tomu, že spo-
lečnost AVE CZ spol. s r.o. již nepřebírá 
v rámci likvidace nebezpečného odpadu 
elektrospotřebiče a pneumatiky, jejichž 
odběr se řeší v rámci zpětného odběru a 
řeší si jej každý spotřebitel sám, prosím 
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Parlamentu České republiky. Volební míst-
nost bude na OÚ otevřena následovně:                                                                                                                            
- pátek 23.9.2022 od 14:00 do 22:00 hod.                                                                           
- sobota 24.9.2022 od 8:00 do 14:00 hod.

Druhé kolo senátních voleb bude usku-
tečněno ve dnech 30.9.2022 – 1.10.2022. 
Volební místnost bude na OÚ otevřena:                                                                                                        
- pátek 30.9.2022 od 14:00 do 22:00 hod.                                                                                       
- sobota 1.10.2022 od 8:00 do 14:00 hod.

Program obce pro následující období

•	Dokončení současných projektů – vý-
stavba rybníku, dokončení střediska pro 
manipulaci se stavebním materiálem a od-
pady, moštárna.                     
                                                                 
•	Přestože byla obci již podruhé zamítnuta 
žádost o dotaci na výstavbu workoutového 
hřiště, bude obec nadále o tuto dotaci usi-
lovat a snažit se finance k výstavbě tohoto 
hřiště získat z jiných státních prostředků.                                                                          
                                   
•	Rekonstrukce chodníků v obci.                                                
                                                    
•	Vybudování zázemí pro rybáře u rybníku 
ve Žďárech.   
                                                              
•	Provádět postupnou rekonstrukci mateř-
ské školy.                 
                                                    
•	Za obecním úřadem vybudovat zázemí 
pro pořádání menších kulturních akcí.                 
                
•	Umístění elektrického vedení v obci do 
země – v kooperaci s EG.D., a.s.       

•	Výměna veřejného osvětlení v obci – 
provedení těchto prací se bude odvíjet od 
umístění elektrického vedení do země.                                                                      
                                     
•	V co největší míře využívat vypsané do-
tační tituly.

Naši jubilanti

Červenec

Pernička Jan 			   60 let
Krausová Ludmila		  55 let
Rybníčková Marta		  82 let
Němec Miroslav 			   55 let

Srpen

Tesař Jiří			   80 let
Tesařová Marie			   70 let
Kolková Marta			   80 let
Vaculík Karel 			   55 let
Dudová Jiřina			   89 let
Gregrová Jaroslava		  60 let

Září 

Barák Karel			   65 let
Pirochová Marcela		  55 let
Kvíčalová Vladimíra		  86 let
Perničková Vlasta		  55 let
Brymová Ludmila			  83 let
Tomková Marie			   83 let
Kratochvílová Jindra		  60 let
Hotárková Věra			   83 let
Křivánek Jan 			   84 let

silnějším zážitkem byla pro většinu účast-
níků noční stezka odvahy i s opravdovými 
strašidly.

Jako zkušené instruktorky vypomáhaly 
s programem nejstarší holky Eliška, Míša 
a Anička a za to si zaslouží velkou po-
chvalu.		   

Sportovní den mládeže v Přerově

Po prázdninách jsme se zatím zúčastnili 
netradičního atletického závodu. Našich 
8 reprezentantů se statečně vypořádalo 
s  chladnějším počasím a vybojovalo cel-
kem 9 medailí v  disciplínách běh na 400 
m, běh na 60 m s překážkami, střelba ze 
vzduchovky, hod granátem, skok do dálky 
nebo skok přes švihadlo. Nejúspěšnějším 
závodníkem týmu byl Vojta Nevyjel, který 
získal 4 medaile a svůj úspěch okomento-
val: „Když se chce, všechno jde.“ :-)

Celkově byl závod velice náročný, 
všichni se snažili dosáhnout co nejlepších 
výsledků, a i když ne všechny výkony byly 
oceněny medailí, děti si to užily a bavilo je 
to.

		�   Vedoucí mládeže
� Markéta Maštalířová

Plánované akce:

Obecní pouť

Dne 2. 10. 2022 se bude v obci konat 
Pouť na Františka. Pouť bude v 11:00 
hodin zahájena mší u kapličky. Následný 
program bude zajištěn v podobě kapely 
Blíženci, která v případě příznivého počasí 
bude hrát od 14:00 hodin před Hospůdkou 
Na Návsi. Pokud by počasí nebylo příz-
nivé, tak přímo v hospůdce. Pro děti bude 
připraven před OÚ skákací hrad.

Rybářské závody

Obecní úřad společně s místními rybáři 
bude pro děti na rybníku ve Žďárech v ne-
děli 1. 10. 2022 od 9:00 hod. pořádat ry-
bářské závody. Závodů se mohou účastnit 
děti od třech do patnácti let (mladší rybaří 
v asistenci rodiče). Povinnou výbavou pro 
start na závodech je podběrák, pean a 
podložka pod rybu. Startovné – 100,- Kč. 
Maximální počet mladých rybářů vzhledem 
k velikosti rybníku je stanoven na patnáct. 
Proto budou nejprve osloveny děti z naší 
obce, které jejich rodiče mohou přihlásit 
k účasti na závodech do 23. 9. 2022 pro-
střednictvím emailu starosta@ujezdurosic.
cz. Po tomto termínu mohou přes zmíněný 
email do 28. 9. 2022 přihlásit svoje děti i 
rodiče z okolních obcí. Pro rybáře, kteří se 
umístí do třetího místa, jsou připraveny po-
háry a diplomy. Dále je pohár připraven pro 
rybáře, který chytí první rybu rybářských 
závodů a také pro toho kdo uloví největší 
rybu závodů. Hodnotné ceny jsou samo-
zřejmostí. Občerstvení na místě zajištěno.

Volby 2022

Ve dnech 23.9.2022 – 24.9.2022 se ko-
nají volby do zastupitelstev obcí v České 
republice a současně také volby do Senátu 


